

### **COMUNICATO UFFICIALE n. 31 del 15 aprile 2025**

# CAMPIONATO ITALIANO PALLAVOLO (stagione sportiva 2024/2025) CALENDARIO

In riferimento al Comunicato Ufficiale n. 15 del 6 marzo 2025, si integra il calendario gare con luogo e orari secondo il programma al punto 1.

### 1. FASE FINALE

La Fase Finale del Campionato Italiano di Pallavolo sarà disputata in sede unica a Senigallia (AN) nei giorni 14-15 giugno 2025, con l'organizzazione assegnata alla Società **ASD GSS Ancona**.

Le squadre si incontrano fra loro in Girone Unico col sistema c.d. all'italiana in gare di sola andata. Il calendario gare tiene conto delle teste di serie, che sono determinate in base all'ordine di classifica del Campionato Italiano della stagione sportiva precedente.

- <u>Palestra A: Palapanzini Via Rosmini, 18 Senigallia (AN)</u>
- Palestra B: Scuola Primaria G. Leopardi Via Marche, 42 Senigallia (AN)

## Calendario Maschile e Femminile

Sabato 14 giugno 2025

Gara 1 Femminile Palestra A Ore 10:00
GSS Modena ASD - ASD L. Pavoni Brescia

Gara 1 Maschile Palestra B Ore 10:00
ASD L. Pavoni Brescia - ASD ENS Scaligera

Gara 2 Femminile Palestra B Ore 16:00
ASD GSS Alba - Perdente Gara 1

Gara 2 Maschile Palestra A Ore 16:00
ASD GSS Ancona - Perdente Gara 1

#### Domenica 15 giugno 2025

Gara 3 Femminile Palestra A Ore 09:00
ASD GSS Alba - Vincente Gara 1

Gara 3 Maschile Palestra A Ore 11:00
ASD GSS Ancona - Vincente Gara 1





Partita IVA 10464691004











Al termine degli incontri la classifica sarà stilata assegnando:

- 3 punti per ogni vittoria per 3 0 o 3 1;
- 2 punti per ogni vittoria per 3 2;
- 1 punto per ogni sconfitta per 3 2;
- 0 punti per ogni sconfitta per 3 0 o 3 1.
- -1 punti per ogni rinuncia.

In caso di parità di punti in classifica, le posizioni delle squadre sono determinate tenendo conto nell'ordine:

- a) Numero di vittorie ottenute;
- b) Scontro diretto:
- c) Quoziente Set (rapporto tra Set vinti e Set persi);
- d) Quoziente Punti (rapporto tra Punti fatti e Punti subiti);
- e) del sorteggio.

Pubblicato in Roma il 15 aprile 2025.







Codice Fiscale **97388210581** 

Partita IVA 10464691004





